

习近平参观俄罗斯国防部

成为首位参观俄武装力量作战指挥中心的外国元首

据新华社莫斯科3月23日电 国家主席、中央军委主席习近平23日在莫斯科参观了俄罗斯联邦国防部。这是中国国家元首首次到俄罗斯国防部参观。

欢迎仪式后,习近平会见了绍伊古及俄军高级将领。习近平表示,很高兴有机会参观俄罗斯国防部,这是普京总统建议的。我认为进行这项活动有利于增进两国战略和政治互信,密切两军关系,促进两军合作。

习近平指出,在中俄全面战略协作伙伴关系中,两国军事领域合作具有特殊的重要地位,是两国战略协作的重要内容和支撑。

近年来,两军交流合作不断加强,在高层互访、人员培训、联合演习、军技合作等方面都开展得很好。

习近平强调,当今世界,和平、发展、合作是时代潮流,但国际格局深入调整,世界仍然不平等、不平衡、不平静,传统威胁和非传统威胁交织,一些地区局势动荡持续蔓延。面对复杂多变的国际形势,中俄两国要加强协调配合,同国际社会一道应对各种威胁和挑战。希望中俄两军认真落实两国元首达成的共识,更好规划国防和军队交流合作,推动两军关系更深更广发展,为维护两国共同安全和国际战略平衡。

结束俄罗斯之行

习近平前往坦桑尼亚访问

据新华社莫斯科3月24日电 中国国家主席习近平圆满结束了对俄罗斯的国事访问,于24日离开莫斯科前往坦桑尼亚访问。

俄罗斯是习近平就任国家主席后访问的首个国家。

22日抵达莫斯科后,习近平同俄罗斯总统普京举行了会谈,就中俄关系及重大国际和地区问题深入交换意见,就加强中俄全方位战略合作达成重要共识。两国元首共同签署了中国和俄罗斯关于合作共赢、深化全面战略协作伙伴关系的联合声明,确定今后一个时期中俄关系发展的方向和重点合作领域,宣示中俄两国战略协作及重大国际问题的立场主张。双方签署了经贸、能源、投资、地方、人文、环保等领域合作文件。习近平和普京还共同出席了俄罗斯中国旅游年开幕式。

一个时期中俄关系发展的方向和重点合作领域,宣示中俄两国战略协作及重大国际问题的立场主张。双方签署了经贸、能源、投资、地方、人文、环保等领域合作文件。习近平和普京还共同出席了俄罗斯中国旅游年开幕式。

23日,习近平在莫斯科国际关系学院发表了重要演讲,阐述对当前国际形势的看法、中国的外交方针和发展中俄关系的主张。当天,习近平还会见了俄罗斯总理梅德韦杰夫等领导人,出席中共六大纪念馆建馆启动仪式,参观俄罗斯国防部,会见俄罗斯

汉学家、学习汉语的学生及媒体代表。

舆论认为,这次访问为中俄全面战略协作伙伴关系持续健康稳定发展注入了新的动力。

访问坦桑尼亚后,习近平还将对南非、刚果共和国进行国事访问并出席在南非德班举行的金砖国家领导人第五次会晤。

访坦期间,习近平主席将同基奎特总统举行会谈,会见桑给巴尔总统谢因等,在尼雷尔国际会议中心发表演讲,赴援坦中国专家公墓献花圈。双方将发表联合公报,签署经贸、文化等领域合作文件。

会见后,习近平在绍伊古陪同下参观了俄罗斯联邦武装力量作战指挥中心。正在指挥中心值勤的俄罗斯陆海空军军官全体起立,向习近平致敬。俄罗斯武装力量总参谋长格拉西莫夫介绍情况。数十位俄罗斯军官在电脑屏幕前全神贯注进行操作和监控。巨大弧形显示屏上,俄罗斯陆海空军和战略导弹部队、特种部队值勤值班和训练演习的实时画面交替呈现,在远洋执行护航任务的俄罗斯舰队将领、正在值勤的有关地区俄军指挥员、同中国有合作关系的军工企业负责人等通过控制系统分别报告了工作情况。

链接 访俄回放

- 与普京举行大、小范围会谈
- 出席俄罗斯“中国旅游年”开幕式
- 会见梅德韦杰夫等政要
- 在莫斯科国际关系学院发表演讲
- 出席建立中共六大纪念馆启动仪式
- 参观俄罗斯国防部
- 会见俄汉学家、学生及媒体代表

访坦行程安排

- 同基奎特总统举行会谈
- 会见桑给巴尔总统谢因等
- 在尼雷尔国际会议中心发表演讲
- 赴援坦中国专家公墓献花圈
- 双方发表联合公报
- 签署经贸、文化等领域合作文件



国际时讯



3月23日,在印度尼西亚首都雅加达,人们在“地球一小时”活动中点燃蜡烛。

当日,各国主要城市纷纷参加了世界自然基金会发起的“地球一小时”全球熄灯接力活动。世界自然基金会于2007年为应对气候变化发起全球活动,号召人们在“地球一小时”活动当天晚上8时30分至9时30分关闭不必要的电源。

(据新华社)

中非叛军占领总统府

我国开始撤侨

据新华社雅温得3月24日电 班吉消息:中非共和国反政府武装联盟“塞雷卡”24日说当天已占领总统府,该国总统博齐泽已离开。中国驻中非共和国大使孙海潮当天上午告诉新华社记者,在中非的60多名同胞将于24日全部撤离班吉。

“塞雷卡”国际协调人埃里克·马西当天上午接受新华社记者电话采访时称,“塞雷卡”已于当日早些时候占领位于首都班吉市中心的总统府,博齐泽已离开总统府。他说:“博齐泽政权已经垮台,‘塞雷卡’正在继续攻占班吉市内军事基地等战略要地。”“我们要求班吉市民留在家中,给我们时间恢复首都秩序。”

班吉市民通过电话告诉记者,“塞雷卡”自24日晨发起攻势进入首都班吉。目前班吉城内主要街道可见印有“塞雷卡”标志的军车。一些街区出现打砸抢行为。班吉现已停水停电,广播电视信号均已中断。



3月21日,两辆拖拉机行驶在永联村现代粮食生产基地。由于采用了自动化、信息化、机械化技术,3000亩的粮食生产基地只有33名员工,人均管理土地91亩,水稻平均每亩单产575多公斤,小麦平均每亩单产425公斤。

3月21日,两辆拖拉机行驶在永联村现代粮食生产基地。由于采用了自动化、信息化、机械化技术,3000亩的粮食生产基地只有33名员工,人均管理土地91亩,水稻平均每亩单产575多公斤,小麦平均每亩单产425公斤。